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Nagyon sokat gondolkoztam mit is adhatnék Nektek ajándékba 2012. Karácsonyára. Lassan 
felnőtt korba léptek, s így már egyre nehezebb az ember fiának számotokra értékkel bíró 
meglepetéssel szolgálnia. Úgy döntöttem, amit már jó ideje terveztem, elkészítem számotokra és a 
magam számára is azt a kis könyvecskét, melyben remélhetőleg megtaláljuk mindannyian 
önmagunkat. 

Szeretném, ha tudnátok, hogy számomra Ti soha nem csupán egy csoport, egy munkafeladat, 
egy kötelezően elvégzendő és kipipálandó esemény vagytok, voltatok. A mai napig lelkiismeret 
furdalásom van minden egyes „eltékozolt” estéért, amikor sajnos én is kissé megfáradva, vagy idő 
hiányába nem tudtam veletek úgy megértetni magam, ahogyan azt előre elképzeltem, vagy nem 
tudtam eléggé kifejezni hálámat számotokra a munkátokért, kedvességetekért, amiből mostanság 
sajnos nem túl sok adódott számomra.  Megtiszteltetésnek tekintem, hogy elfogadtatok, elfogadtok 
és ha kellett, kell mindig számíthattam rátok, remélem ezt Ti is érzitek rajtam. Legutóbbi október 23-ai 
Emlékünnepségünk utáni estén, mikor megvártatok a Pinceklubban szerettem volna Veletek egy 
nagy közös hálaadást tartani, de sajnos a sütim sem ért oda hozzátok, ami nagyon bántott. Így csak 
ültem köztetek és figyeltem az én nagy felnőtt „gyerkőceimet”, és elkapott valami megfoghatatlan 
érzés…

Hogy miért pont most írom meg-e kis életutunkat? 8 évesek vagyunk, bár 2 év múlva leszünk csak 
kerek évfordulósok, de úgy éreztem itt az ideje. Ez az év sok szempontból volt számomra választó 
vonal eddigi munkám során. Most fordult meg bennem először, nem lehet semmi örök életű, 
munkásságom sem. Eddig azt hittem, hogy amit jó szívvel, teljes erőbedobással teszel, mégha a 
munkád is, azt mások is értékelik majd. Ma már tudom, hogy ez illúzió. 

No de nem szeretnék untatni senkit az én nyavalyáimmal a lényeg, hogy esetleg  el kell 
mennem, maradjon meg számunkra e csodás 8 év történései és ne csak az emlékezetünk, hanem e 
lapok is igazolják éveink szépségeit. Köszönöm!

„Ha a kagylóba homokszemcse kerül, a szegény puhatestű ennek bizonyára nem örül. Ám 
megteszi a legjobbat, amit megtehet ebben a helyzetben: gyöngyház réteggel vonja be a szemcsét, 
és igazgyönggyé alakítja.” – Soha nem tudhatjuk, hogy melyik „homokszemcse”, az, ami igazán 
hatással lesz az életünkre. Ami a lényeg, hogy minden egyes kihívás, ha néha bántja is a szívünket, 
bölcsebbé tesz minket, egy-egy „bölcsességgyöngyöt” rejt a lelkünkbe. Nem elég megszületnünk 
ahhoz, hogy emberek legyünk, azzá is kell válnunk. A „homokszemek”ott vannak mindenkiben, 
Benned is, ott szunnyadnak, csak fel kell őket ébreszteni. Én már találtam bennetek ilyen gyögyöt, 
méghozzá a szeretet, az összetartozás, segítőkészség, és persze az öröm utáni vágy kincseit. Ami 
büszkeséggel tölt el, hogy tudom kis csapatunk hozzájárult, hogy  ezeket a maradandó emberi 
kincseket megtapasztalhassátok egy olyan közösségben is, ahová nem azért jártok, jártatok, mert 
kötelező vagy mert beleszülettetek, hanem azért mert egyszerűen jó volt együtt lenni. Kívánom 
Nektek, hogy találjátok meg önmagatok értékeit és vegyétek észre mindig a körülöttetek élők 
szeretetét. Az emberi kapcsolatoknál nincs fontosabb, ha azok őszinték. 

ha

Kedves Ifjúság!

Előszó 2.



2004. augusztus 5-én 16 órától indult el 
Cserszegtomajon az Ifjúsági Klub, amely 
számomra az egyik legnagyobb kihívás volt. A 
Cserszegtomaji Lazulás Party, mely megalapozta 
e csoport működését a Kultúrházunk udvarán 
történt. Az udvaron felállított színpad és a Helikon 
rádió hangosítása, zeneszolgáltatása volt az 
egyetlen technikai segítségem. Azóta is fura 
érzés, hogy akkor még „nem voltatok” és teljesen 
egyedül kellett e rendezvényt megszerveznem, 
de a lebonyolításnál már ott voltatok. Segítettek. 
Ez is azt bizonyította számomra, hogy ha egy 
ügyért dolgozol és hiszel benne, teszed a dolgod, 
még ha jó pár kudarc is ér, előbb-utóbb beérik 
elszántságod gyümölcse. 

Weisz Brigi, Te voltál az első fiatal, aki eljött 
hozzám és segítettél kigondolni mi tévők is 
legyünk. Csak ültünk a jó kis öreg Kultúrházban és 
találgattunk. No és elindult valami.

Cserszegtomaji Lazulás Party, az első NAGY TALÁLKOZÁS

Weisz BrigiWeisz Brigi

3.
Cserszegtomaji
 Lazulás Party



Télapó Zsákja című mesejáték előadása a Kultúrházban 2004.

Az első előadás, amit a gyermekek örömére tanultunk be és adtunk elő. Felejthetetlen 
élmény volt. A kis állatok várták a Télapót az erdőben miközben két manó megtalálta a Télapó 
zsákját.  
A színpadot felöltöztettük fehérbe, perlit porral és hungarocell zuzadékkal takartuk be a 
talapzatot, a Kultúrházat kívül, belül kivilágítottuk ünnepi fényekkel. Sokat dolgoztunk rajt, de 
csodálatos is lett. A kicsik elbűvölten álltak már a Kultúrház előtt is. Nagy sikerünk volt Sok 
gyermeknek szereztünk örömet.

Sajnos akkor még nem volt túl jó technikai 
eszközünk a megörökítésre, így a képek elég 
rossz minőségűek lettek.

Videó is készült az előadásról, amit mint 
mindig Horváth Attila Csiga készített el.

2 0 0 5 - t ő l  m á r  
szánon érkezett a 
Té lapó.  Savanyó 
T i b o r  L ó b a r á t  
Lovardájától indult a 
menet és járta Télapó 
krampuszaival az 
utcákat. Persze sok 
kis apróság még félt is 
Tőle. 

Télapó zsákja
2004.

4



Télapó
2008.

5

Télapó 2008.

Minden évben megszerveztük, megszervezzük a Télapó felvonulást, ahol állandó Télapónk 
Csiga és Misi, Horváth Attila és Lénárt Mihály. A krampuszaink bár cserélődnek némileg, de 
páran mindig ott vannak, mint Szabó Dávi. Köszönöm.

A képen balról jobbra:
Zsiga Attila, Szabó Dávid, Lénárt Mihály (Télapó) Skornyák Tamás és Novák Dani
A képen balról jobbra:
Zsiga Attila, Szabó Dávid, Lénárt Mihály (Télapó) Skornyák Tamás és Novák Dani



2005. Farsangi mulatság a Tornateremben

 
ismerősétől összeturkáltunk. Timi vagyis Csigabige, a csapat ezermestere.

A ruhákat Keller Timi készítette, azokból az anyagokból, amit Gyenesen az egyik 
ismerősétől összeturkáltunk. Timi vagyis Csigabige, a csapat ezermestere.

Sok lehetőséged van az életben, hogy jól érezd magad. Örülök, hogy együtt voltunk 
és remélhetőleg a szívetekben lesz mindig egy kis hely, 

ahol örömteli élményeinkből tudtok majd erőt merni, ha kell.

 Lóki Dia és Kovács Kriszti  Kovács Kriszti Lóki Dia és Keller Timea, Csigabige és Horváth Attila, CsigaKeller Timea, Csigabige és Horváth Attila, Csiga

Lóki Ricsi és Lóki DiaLóki Ricsi és Lóki Dia

Az egykori csapat egy része:  (balról jobbra először az első sor) Lóki Dia, Süliné 
Elekes Éva, Barbi Reziből, László Szandi, Kovács Kriszti, (felső sor) Keller Timi, 

Horváth Attila, László Roli, Kriszti párja, Lóki Ricsi.

Az egykori csapat egy része:  (balról jobbra először az első sor) Lóki Dia, Süliné 
Elekes Éva, Barbi Reziből, László Szandi, Kovács Kriszti, (felső sor) Keller Timi, 

Horváth Attila, László Roli, Kriszti párja, Lóki Ricsi.

6
Farsangi mulatság

 2005.

2005-ben farsang alkalmából hárem hölgyeknek, a fiúk pedig kísérőinknek öltöztek be.



Az Ifjúsági Klub focicsapata, akik a tanari karral es a felsős diákokkal fociztak.Az Ifjúsági Klub focicsapata, akik a tanari karral es a felsős diákokkal fociztak.

Egészség Hete 2005. április 7-től 13-ig

A Csókakői túrára gyermekeim is eljöttek.A Csókakői túrára gyermekeim is eljöttek.

Az első csapat, akikkel való 
találkozásomkor még gyermekeim 
is aprócskák voltak. 

Sokat alkottunk együtt csodás 
dolgokat, mint pl. a közös Péntek 
délutánok, a közös tervezgetések, 
amikből volt ami megvalósul és volt 
ami soha nem történt meg. Ami 
viszont valósággá vált, hogy 
összefogtunk és kialakult egy jó kis 
csapat.  Remélem Ti is így 
gondoljátok. 

Amikor úgy éreztem,  hogy bármi 
is hiába való lenne e csapat mindig 
feltöltött olyan energiákkal, ami 
túlröpített a nehézségeken és 
mindig új tartalommal tölötte meg 
e lképzelése imet .  Köszönöm 
Nektek.  

7.
Egészség hete

 2005.

Jó kis csapat voltunk, szinte nem volt olyan dolog,
 amit be nem vállaltunk volna.

Jó kis csapat voltunk, szinte nem volt olyan dolog,
 amit be nem vállaltunk volna.



2005. november 4-én elérkezett a fiatalság kis 
ünnepe, hiszen a Gyuk János polgármester úr és a 
képviselő hölgyek, urak hivatalosan is átadták 
számunkra e kis helyiséget. Ez év nyarán kezdtük el 
átalakítani a Kultúrház színpada alatt található pincét. 
A nyersanyagok megvételéhez az önkormányzat 
biztosította számunkra az anyagi forrásokat. 
Lefestettük a falakat, lambériáztunk, a fiuk 
elkészítették a pultokat, famunkákat. Mikor a belső 
csinosítással végeztünk berendezkedtünk. Vettünk két 
asztalt és 10 darab széket, hangtechnikát, tv-t, DVD 
lejátszót. Ehhez a forrásokat szintén az önkormányzat 
biztosította, melyért hálásak is vagyunk. Kicseréltük az 
ajtón a zárakat és felszereltünk egy riasztót is. Szóval 
egy kis „otthont” varázsoltunk a régi elhanyagolt 
pincéből. Nem csoda, hogy mindannyiunk büszke volt 
e napon, hiszen mindenért megdolgoztunk.

Én, Süliné Elekes Éva, mint az Ifjúsági Klub vezetője 
felkértem Gyuk János polgármester urat, hogy adja át 
hivatalosan is e kedves kis Klubot és tekintsék meg 
munkáinkat.

Az Ifjúság Pinceklub avató ünnepsége

8.
Pinceklub avató

 2005.



A Pinceklubavató résztvevői:A Pinceklubavató résztvevői:

 Horváth Attila Csiga és Keller Tímea Csigabige

László Roli

9.
Pinceklub avató

 2005.



László Szandi Lóki Dia

Kriszti

Zsiga Attila Németh Gyuri

1 0 .
Pinceklub avató

 2005.



Weisz Brigi Kondor Misi

Lóki Ricsi

Nem tudom figyelitek-e, hogy 8 évvel ezelőtt 
a Pinceklub fala szintén kék színű volt, 
akárcsak most a legutóbb 2012. nyarán 
választott, majd lefestett falak. Bár kissé talán 
merész elgondolás, de talán mindig 
visszatérünk oda, vagy azokhoz a dolgokhoz, 
ahol egyszer régen mások is előttünk járva jól 
érezték magukat. 

Sokszor nem kell nagy dolog ahhoz, hogy jól 
érezd magad, csak meg kell találnod az apró 
kis örömforrásokat, amelyek mellett  
legtöbbször csak elmész.

Például nekem az egyik kedvenc virágom a 
jácint, ha beviszek belőle az otthonunkba 
akkor az illata megtölti az egész lakást és 
döbbenetes mennyi örömet ébreszt.

Brigi, neked külön is köszönöm azt a sok 
türelmet, kedves beszélgetéseket, amely 
elindította e csoportot. 

Pinceklub avató
 2005. 11.



Legyen hozzá közöd!
 2006. 12

Legyen hozzá Közöd! - 2006.

Első alkalommal 2006-ban csatlakozott Ifjúsági Klubunk a DIA által szervezett országos 
Legyen hozzá Közöd! rendezvényhez. A Kultúrházunk környékének rendbetételét tűztük ki 
célul és valósítottuk is meg. Ekkor hoztuk létre a sziklakerteket a Kultúrház és a Pinceklub 
bejárata mellett, valamint a Teleház előtt. 

“Nem akkor alkottál tökéleteset, ha már nem tudsz mit hozzátenni, hanem ha már nem tudsz 
mit elvenni belőle.” Antoine de Saint-Exupéry

Lehet, hogy kertészkedésünk nem volt a legtökéletesebb munka, de ha már egy embernek az 
arcára mosolyt sikerült csalni a virágaink láttán, már megérte. A munka fő irányadója 
természetesen Timi a csapat ezermestere volt, de Szandi, Dia, Ricsi és a többiek is ki tettek 
magukért.



Emléklapok
 2005. 13.

2005. őszén beneveztünk a Kutrinkáék micsoda napja című színdarabunkkal a Zalai 
Művészetek Fesztiváljára, amit a keszthelyi színházban adtunk elő. E darabot elsőként az 
„Aranykorúak” Nyugdíjas Klubjában mutattunk be, a „Mindenki Névnapja” rendezvényen. 



Emléklapok
 2005. 14.

Első alkalommal 2005-ben vettünk részt a Kihívás Napi országos rendezvényen. Hajnali 5 
órakor gyülekeztünk a Pinceklubnál, majd a Csigáék pincéje felé vezetett minket lábunk, a 
fárasztó túrát követően ugróköteleztünk mikor reggel ment mindenki suliba, dolgozni, hát jól 
meg is néztek bennünket. Egész nap bicikliztünk, fociztunk, ugráltunk, röplabdáztunk és 
főleg sokat beszélgettünk. Köszönöm Nektek.



Emléklapok
 2005. 15.

2005-ben pályázati kiírásra készítettünk egy kisfilmet Cserszegtomajról, melynek címe: 
Összefogásból szült fejlődés Cserszegtomajon. A filmünkért kaptuk a lenti emléklapot. Itt 
újra köszönetet kell mondjak Csigának, Horváth Attilának, Csigabigének, Keller Timinek, 
Lóki Ricsinek, Lóki Diának, László Rolinak, akikkel a filmet készítettük, majd leforgattuk, fő 
technikusunk persze Csiga volt. Akkor tervbe vettük egy utifilm készítését 
Cserszegtomajról, amely azóta sem készült el. Talán majd egyszer. 



Kutrinkáék micsoda napja
 2004. 16.

Azt hiszem a „KUTRINKÁÉK MICSODA NAPJA” című darab volt az egyik fénypontja e kis 
csapatunknak, amit a nyugdíjasok Mindenki Névnapja című rendezvényén adtunk elő először. A 
következő évben e színdarab második részét is előadtuk szintén e nyugdíjas rendezvényen. 
Sokat készültünk. Festettünk szobabútort, a kultúrházat virágba öltöztettük. Kriszti még egy 
szép névnapi verset is mondott, amit Gizi mami a Hírhozó újságjában talált. Szóval e cél, hogy 
felejthetetlen élményt szerezzünk a nyugdíjasainknak, olyan lelkesedést, erőt, kitartást adott, 
aminek eredményeként sok boldog percet szereztünk nézőinknek. 

Zsófi és Béla a két főszereplő Csiga és Csigabige, Horváth Attila és Keller Timi volt. A paróka, 
a nagy pocak nagy sikert aratott. Külön k öszönet Csigának és Timinek, akik nélkül nem jött 
volna létre e darab. 

Sajnos a képek nem túl jók, de talán azért magatokra ismertek. 

Kutrinkáék Micsoda Napja 2004.



Karácsony
 2005. 17

Minden évben állítottunk, állítunk fenyőt, amelyet  a fiúk cserkésznek be, Adventi koszorúnkat 
pedig többnyire Timi készítette, készíti az Adventi játszóházainkban.

Karácsony



Adventi Játszóház
 2008. 18.

Adventi Játszóház

Keller Timi, állandó segítőm 
és Varga Marci, a mindig vidám ifjoncunk.

Keller Timi, állandó segítőm 
és Varga Marci, a mindig vidám ifjoncunk. Simon Bence és KamillaSimon Bence és Kamilla

Bence az elkészült KopogtatóvalBence az elkészült Kopogtatóval
Simon Barbika 

gondolkodóba esett éppen.
Simon Barbika 

gondolkodóba esett éppen.



I.Rockfeszt
 2006. 19.

Első fesztiválunk neve: I. Amatőr Pop - Rock Tehetségkutató 
Fesztivál volt.

Az ország számos pontjáról 32 zenekar jelentkezett a 
megmérettetésre, de két együttes a nagy távolság miatt nem 
tudott eljönni hozzánk.

Kora reggel már 8 órától várták parkoló őreink a vendégeket 
és az együtteseket. 

A Fesztivál zsűri elnöke, Vida Ferenc az Új Lord együttes 
vezetője volt. További tagok Fodor József producer, Németh 
Miklós a Helikon rádió zenei főszerkesztője és Lukács Sándor a 
zalaegerszegi Zenei Szövetség alapítója.

Lukács SándorLukács Sándor Németh MiklósNémeth Miklós Fodor JózsefFodor József Vida FerencVida Ferenc

Németh Rami konferáltNémeth Rami konferált

I. Amatőr Pop-Rock Tehetségkutató Fesztivál

Eredmények:
Két értékelhetetlen produkció volt, akik sajnos nem 
tudtak eljönni. A többi részt vevő mind nyert! A zsűrit 
nagyon nehéz helyzet elé állították, mivel rendkívül 
sok tehetséges csapat jött el .

A fesztivál legjobb dala:
Eve Six: Csak rám nevet az ég
szöveg: Hann Benedek Ferenc,
zene: Horváth Tamás és az Eve Six

Könyvkülöndíj a Fesztivál legjobb zenekarának:
Eve Six
Rádiós Bemutatkozási lehetőség a keszthelyi 
Helikon Rádióban:
1. Kocsmazaj,
2. Jóindulat
3. R76
Hangszervásárlási utalvány és Gyenesdiási 
fellépési lehetőség a József Attila Klubkönyvtár 
felajánlásával:
R76 - Villányi Anna
A Festetics Művelődési Ház fellépési lehetősége 
Hévízen a Bornapokon:
Garage
Goldmark Károly Művelődési központ 
Felajánlásával, a keszthelyi Bornapokon fellépési 
lehetőség és 50 ezer forint:
Kocsmazaj
A zsűri különdíja a legvidámabb zenekarnak:
Vamos

Kanizsai fellépési lehetőség a Ka-
Rock Alapítvány jóvoltából:
1. Under the Bridge,
2. Indifference
3. Road To Feel
Zalakarosi fellépési lehetőség a 
Mexicana Clubban:
1. R76,
2. Böllér Blues Band,
3. Tulajdonképen
Legfiatalabb zenészek:
Csatári Tivadar, Márió
Léner Márk - Morality
A közönség különdíja:
Nukleáris Holocaust
A zsűri által felállított 
fesztiválzenekar:
dob -Varga Zsolt(Indifference)
basszusgitár - Udvari Ádám(Jóindulat)
szólógitár - Osbáth Bence(Under The 
Bridge)
ének, billentyűs - Farkas Károly(Road 
To Feel)
ének - Villányi Anna(R76)
A legígéretesebb tehetségek, akik 
megnyerték a kupát, (melyet 
Csontos Veronika kerámikus 
készített):
1. Garage,
2. Morality
3. Perforált Vakbélgyulladás

Horvát ZoliHorvát Zoli



I.Rockfeszt
 2006. 20.

Ifjúsági Klubunk csapata, akikkel az egész fesztivált megszerveztük,lebonyolítottuk. 
Büszke vagyok rátok!

Ifjúsági Klubunk csapata, akikkel az egész fesztivált megszerveztük,lebonyolítottuk. 
Büszke vagyok rátok!

Lénárt Misi a fesztivál zárásaként 
külön ajándékban részesült, 

hiszen éjjel-nappal őrt állt nekünk.

Lénárt Misi a fesztivál zárásaként 
külön ajándékban részesült, 

hiszen éjjel-nappal őrt állt nekünk.
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Ez volt az első közös nagy „alkotásuk”, amely egy elképzeléssel kezdődött. Két napos ifjúsági szigetté vált 
Kultúrházunk és a Sportpálya melletti füves terület. Amikor belevágtunk még nem tudtuk igazán mire is 
vállalkozunk, hiszen ilyet még nem csináltunk. A környező településeken sem volt már jó ideje ilyes fajta fesztivál. A 
vártnál is nagyobb lett az érdeklődés, 32 csapat az ország minden tájáról. Készítettünk kordonszalagot, a 
karmacsi varroda adományából, készültünk parkolási renddel, amit a fiuk be is tarttattak. Készítettünk 
transzparenseket, amiket utak mellé függesztettünk ki. Néztek is minket, amint látták, hogy óriás lepedőre festett 
Rockfesztiválos transzparenseinket nagy fákhoz, útjelző táblákhoz kifüggesztettük. Kicsit féltünk is, mert 
engedélyeket nem kértünk ugyan, de hát e nemes céllal gondoltuk csak nem keltünk problémákat. A konferálást 
Németh Ramóna, Rami vállalta el. Az 500 négyzetméteres nagy sátrat nagyon olcsón, 90 ezer forintért 
megkaptuk, de vigyáznunk kellett rá 4 éjszakát. Kicsit gondba is voltunk, hiszen egy ekkora sátor őrzése valóban 
komoly feladat és nagy felelősség is volt egyben. Így visszagondolva, nagyon bevállalósak voltunk és hála az 
égnek nem történt semmi gond. A sátorban a fiúk felváltva aludtak, itt ki kell emelnem Lénárt Mihályt, aki szinte e 
napokra beköltözött a sátor alá, nappal pedig bemondó kürtjével, amit az iskolától kaptunk kölcsön járta a 
helyszínt. Rá is szállt e szállóige: „Jégkrém kapható a sátor hátsó részén.” – mivel egyedül a jégkrémet árultuk mi, 
az Ifjúság és az egyetlen bevételünk ez volt, így reklámozni kellett. Elszámolásnál ugyan kiderült, hogy az összes 
hasznot megettük. No de legalább finom volt, ez volt a mi jutalmunk.

Számomra és remélhetőleg számotokra is egy fantasztikus élmény volt e rendezvényünk, már az 
előkészülete is, no és ahogy lezajlott! E napok bebizonyították, hogyha tudod mit akarsz és megvagy róla 
győződve, hogy az jó és te is jó szándékkal teszed, no és van hozzá egy jó csapatod, akkor nincs mitől tarts és bele 
kell vágni. 

Cserszegtomaj azóta sem látott annyi fiatalt, nem dübörgött annyi jó zene, mint e fesztiválok alkalmával.
E fesztivált 2010-ben rendeztük meg utoljára, amikor is az V. alkalomnál jártunk. Hogy miért lett vége? Kicsit 

sajnáltam én is, de ami nem megy nem szabad erőltetni. 2006-ban sehol nem zajlott ilyes fajta rendezvény a 
környékünkön augusztus első hétvégéjén. Aztán sorra kedvet kaptak a környező települések is és ezzel 
megoszlatták a hozzánk járó csapatokat. No és ami szintén még ide tartozik az a 2008-as év, amikor a III. 
Rockfesztiválunkat tartottuk. Olyan dolog történt, ami igazán megpecsételte e rendezvényünk sorsát. Az első nap 
délutánján fiatalok egy csoportja megbélyegezte e csodás kezdeményezést, és ami eddig napsütötte, csillogó volt 
elvesztette fényét. Először csak ültünk a fűben és nem hittük el, hogy ez megtörténhet. Szétverték az álmokból, 
tettekből, reményekből, önfeláldozó munkákból felépített csodás fiataloknak szól rendezvényünket. Talán nem túl 
közhelyszerű ezt mondani, de valóban egy vár omlott bennünk össze. Egy jó szándékot, annyi munkát egy pár óra 
alatt szétzúzták.  

Erre nem készültünk fel, ez eszünkbe sem jutott. Még ma is hihetetlennek tűnik és nagyon nagy kudarcnak 
éltem meg. Okoztam önmagamat, hogy ilyen veszélynek tettem ki a fiatalokat, akik jó páran összetörtek, no és a 
felnőttek. Szörnyű! 

Ezt követően még 2 évig próbálkoztunk, de az V. Rockfesztiválnál, ami 2010-ben volt megálltunk. Úgy 
gondolom e csapat már soha nem fogja e fesztivált olyan szívvel rendezni, amilyennel 2006-ban nekiálltunk. Így 
mással kezdtünk el foglalkozni. 

Következzék most egy kis összefoglaló e fesztiválokból:

2007-es II. Rockfeszt
Községünk Ifjúsági Klubja 2007. augusztus 4-5-én rendezte meg, a II. Rock Fesztivált. Az Európa tér és a 

sportpálya közötti zöld övezetben állítottuk fel a színpadunkat, ahová 32 amatőr együttest vártunk a 
megméretettésre.

A zsűrit Lukács Sándor, zeneszerző, szövegíró, énekes, Faggyas László szintén zeneszerző, énekes alkotta. 
A zsűri elnöki poziciót pedig Szörényi Szabolcs töltötte be.

Lukács Sándor

Lukács Sándor

Szörényi Szabolcs

Szörényi Szabolcs

Faggyas László

Faggyas László
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Fáradt csapat

Misi a KonferansziéMisi a Konferanszié
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A zsűri tagjai voltak:
 - Horoscsák Veronika a Csináljuk a fesztivált műsor vokálosa, énekkarvezető, zongora és 
énektanár, 
- Losonczy Mónika az Operaház segédszínésze,
- Csendes Péter zsűri elnök; hangmérnök, magántanár. 

2008-as III. Rockfesztivál eredményei:
I. Helyezett: Blackened, Zalaegerszeg
II. Helyezett: P.Hill, Zalaegerszeg
III. Helyezett: Rockwell, Cserszegtomaj
Különdíj: Ecktromars Rock Band

2008-as III. Rockfeszt

Szántó Dávid főszakácsunkSzántó Dávid főszakácsunk
Enyingi Zsófi konferáltEnyingi Zsófi konferált

A fellépő zenekaroknak finom gulyást főztünk.

Sajnos ez a fesztiválunk kettétörte a lelkesedést.Sajnos ez a fesztiválunk kettétörte a lelkesedést.
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2009. augusztus 8-án szombaton rendeztük meg immáron 
negyedik alkalommal a Rockfesztiválunkat.

Ez évben nem tehetségkutató versenyt hirdettünk, hanem 
meghívásos alapon az előző három fesztivál díjazott csapataiból 
kerültek ki az előadók. E fesztivál szinte már-már teljesen családias 
hangulatban zajlik, hiszen szinte minden csapatról elmondható, 
hogy nem vendégként érkezett hozzánk, hanem  "hazajönnek". 
Délután 15 órától hajnalig rock zene dübörgött a sportpálya 
melletti parkban.
Felléptek:
Via Crucis, Cserszegtomaj
Pernahajders, Keszthely
From the Fridge, Keszthely
Life June, Keszhtely
P.Hill, Zalaegerszeg
Mad-icine, Keszthely
Jóindulat, Cserszegtomaj
Last, Tiszakécske

IV. Rockfesztivál Cserszegtomajon - 2009.
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2010. augusztus 7-én szombaton rendeztük meg 
immáron az V. Rockfesztiválunkat a Kultúrház udvarán. 
4 zenekar lépett fel nálunk.

A zenekarok mind csodálatos hangulatot teremtettek. 
Bár nem voltunk  sokan, de az élő rockzene önmagáért 
szólt.

Vasárnap hajnalig a színpadon fellépett:

 - a keszthelyi Mad-icine,

- a halimbai Ecktromars Rock Band,

- a cserszegtomaji Via Crucis és

- a szintén helybéli Jóindulat zenekar. 

 

V. Rockfesztivál Cserszegtomajon        



Szüret
2005. 26.

Szürtkor évekig beöltözött valamelyik fiú menyasszonynak és egy lány vőlegénynek, nagyon csinik 
voltunk, egyik évben még a menyasszonytánc is összejött. Nyírő Józsi bácsi Csicsi nevű lova vitt 
minket. Józsi bácsi nótás kedve a fiatalokat is sok esetben nótára sarkalta. Egyetlen év volt amikor a 
fiúk egy nagy traktorral érkeztek, hát az sem volt semmi, jó magas volt. 

Remélem egyszer még kedvet kap a csapat egy újabb felvonulásra.

Szüret 2005.



Szüret
2007. 27.



Kiszézés
 2007. 28

2007. március 2-án Ifjúsági Klubunk kitett magáért, hiszen egy kb. 2 méter magas elég jó 
súlyban lévő óriás kiszebaba elkészítése nem kis feladat volt. Itt láthatóak a mesterek, akik 
elkészítették, Csiga és Misi.

Este tábortűz, szalonnasütés, zsíroskenyér és az Extrém együttes bálja várt mindenkit.

Kiszézés 2007.



Október 23-ai Emlékünnepségek
 2007.

29.

2007. október 23-ai Emlékünnepség volt az első nemzeti ünnep, amit Ifjúsági Klubunk adott elő. 
Csodálatos volt. Bebizonyítottuk, hogy igen is a mai fiatalság ha összefog nemes, szép dolgokat 
tud létrehozni. A próbáink mindig nagy vigadalomban zajlottak, de a műsorban már mindenki 
komolyan kivette a részét. Az 56 csepp 
vér című rockopera nagy sikert aratott. 
Ahogy néztelek benneteket a színpadon 
el se akartam hinni, hogy ezt így 
összehoztuk. Szívhezszóló, csodálatos 
volt.

Október 23-ai Emlékünnepség 2007.



Október 23-ai Emlékünnepségek
 2007. 30.

Az ünnepség után felálltatok a színpadra és még Ti köszöntétek meg nekem e darabot, a csokor 
virág, amit adtatok nagyon nagy elismerés volt számomra. Este persze összeültünk a 
Kiskultúrban-Pinceklubban és megnéztük videón, amit ebben az évben Timi vett fel és minden 
évben Csiga technikusunk vágott, vette fel DVD-re. KÖSZÖNÖM NEKTEK!



Rockklub
 2007. 31

Rockklub 2007.



Falufarsang
 2007. 32

Falufarsang 2007.

Lénárt Lacika, talán penget?Lénárt Lacika, talán penget? Simon Bence és BarbiSimon Bence és Barbi

Lénárt Misi és Szántó DávidLénárt Misi és Szántó Dávid Én és gyermekeim Annus és BaliÉn és gyermekeim Annus és Bali



6  éves a Pinceklub - Kiskultúr
 2010. 33.

6 éves a Pinceklub - Kiskultúr 2010.

A kis csapat.



Föld Napja 2011 34.

Föld napja 2011.
2011. április 16-án szombaton délután a cserszegtomaji Ifjúsági Klubunk szervezésében, 

községünk egyik legtöbb szeméttel sújtotta helyszínét, a Csókakői patak medrének megtisztítását 
tűztük ki célul. A klub tagjaihoz önkéntes segítők is érkeztek, akiknek ezúton is szeretnénk 
köszönetet mondani segítségükért.

Nagyon szomorú látvány tárult elénk, hiszen az egykoron szebb napokat átélt meder tele volt 
háztartási illetve építkezési törmelékekkel. Ágyak, ruhák, üvegek, nejlonok, vödrök és ki tudja még 
miféle káros hulladéktól szabadítottuk meg szegény természeti kincsünket, mely ma már minden 
bizonnyal könnyebben lélegzik. Számos drótháló, vashenger teljesen bele fúródott a földbe, így 
azokat kézi erővel ki sem tudtuk emelni. No de se baj, legközelebb ásó, lapát sem maradhat el a 
takarítás előkészületeinél.

Kérünk mindenkit, ne dobják el a szemetet az erőkben, patakmedrekben, mert e szeméthegyek 
nagy károkat tesznek a környezetünkben, s általuk bennünk is. Köszönjük!



Asztaltenisz Bajnokság
2011-2012 35.

Asztaltenisz Versenyek Farsang Andással és segítőivel

Az értékek nem pottyanak az ölünkbe és hiába várjuk, hogy a sültgalamb a szánkba röpüljön, mert 
nem fog. Az életben a legtöbb dologért igenis sokat kell munkálkodnunk, hogy legyen belöle valami. 

Farsang András segítőivel Farsang Imivel, Nagy Matyival idén 2012. novemberében immáron 
negyedik alkalomal rendezte meg az Amatőr Asztaltenisz Bajnokságot, mellyel szerzett sok 
gyermeknek, felnőttnek örömet és elindított egy kis baráti társaságot, akik ilyes formában nem jöttek 
eddig össze. Kapcsolatokat épít, melyhez teljes szívemből kívánok még hosszú-hosszú évekig 
kitartást, türelmet és erőt. Köszönöm az egész telelpülés nevében is. 

Farsang András és Nagy Matyi a dobogón
2011. őszén

Farsang András és Nagy Matyi a dobogón
2011. őszén

Farsang Imi és Horváth Attila
2011. ősze

Farsang Imi és Horváth Attila
2011. ősze

2011. ősze2011. ősze

Farsang András és Farsang Imi
2012. november 24.

Farsang András és Farsang Imi
2012. november 24.

2012.
IV. Asztaltenisz Versenyen

2012.
IV. Asztaltenisz Versenyen



Bozsoki képzésen
2009. 36.

2009. március 26-29-e között rendezte meg, a 
Mobilitás Bozsokon, a Fiatalok Társadalmi 
Részvétele elnevezésű képzését. A képzésre 
ifjúsági szervezeteknek, ifjúsági szakembereknek 
lehetett pályáznia.

A Cserszegtomaji Ifjúsági Klub 4 tagjával mi is 
pályáztunk a képzésre, mert szerettünk volna 
jobban tájékozódni arról, hogy az országban 
máshol hogyan boldogulnak a f iatalok. 

Szerencsénkre pályázatunkat elfogadták, így mi is 
ott lehettünk, és rengeteg tapasztalattal térhettünk 
haza.

A képzés résztvevői a Nyugat-Dunántúlról 
érkeztek. Nagyon érdekes, hogy vannak 
települések, ahol nagyon komoly ifjúsági 
szervezetek működnek (pl. LOGO- Kortárssegítő 
Csoport Szombathelyen és Körmenden), de 
vannak települések, ahol bár az ifjúság önként is 
szerveződik, de még egy kis kuckójuk sincsen, ahol 
összejöhetnének. Ez egy alapprobléma sok helyen, 
hogy nincs a fiataloknak közösségi tere. Nekünk 
Cserszegtomajon van hol összejöjjenek a fiatalok, 

hiszen van egy pinceklubunk, bár lenne mit változtatni rajta, de legalább van már valamink.
Általános problémaként 

merült fel még, hogy sok helyen 
n i n c s e n  e g y  „ m o t o r ”  a  
településen, aki összekötné a 
f i a t a l o k  i g é n y e i t  a  
megoldásokkal és segítené 
ő k e t ,  h o g y  a  s z a v u k  
meghallgatásra kerüljön. Talán 
nálunk ez már alakulóban van.

A rengeteg közösségi 
játékok, feladatok mellett sokat 
tanultunk egymástól és sok 
i s m e r e t s é g e t  k ö t ö t t ü n k ,  
amelyek talán utat mutatnak a 
további terveinknek is.

Én csak azt 
kívánom, hogy bár 
minden település 
ráébredne ar ra ,  
hogy igenis oda kell 
f i g y e l n ü n k  a  
fiatalokra, hiszen ők 
a jövő, igenis teret 
k e l l  a d n u n k  
számukra és kell 
valaki, aki segíti 
őket. 

Hol vannak a fiatalok?



Bozsoki képzésen
2009. 37.



A Szociális és Munkaügyi Minisztérium által kiírt pályázaton nyert összegből és a község 
önkormányzata által állt önerőből, a Cserszegtomaji Ifjúsági Klub 30 fővel 2 napos látogatást tett 
Balatonfűzfőn.

Csodálatos túra célja, a Serpa Kalandpark volt. Itt a fiatalok kipróbálhatták  bátorságuk, fizikai 
aktivitásuk határait. A kb. 10 méter magas akadálypályán a fák felett egy vékonyka dróton való végig 
„táncolása” nem kis bátorságot követelt a résztvevőktől. Nagy büszkeség, hogy a csapat nagy része 
mégis végig ment a pályákon, akik lent maradtak ők pedig lentről próbálták segíteni a kissé „bajba 
jutottakat”. A két nap csodálatos élmény volt.

Köszönjük, a Szociális és Munkaügyi Minisztériumnak, valamint a  község önkormányzatának  , 
hogy lehetővé tették 30 fiatal számára, hogy eltöltsenek együtt egy kalandokban teli hétvégét.

2009. május16-án indult a buszunk az Európa térről.

Kirándulások
Serpa Kalandpark 2009. 38.

Tanulmányúton a Cserszegtomaji Ifjúsági klub tagjai



Kirándulások
Serpa Kalandpark 2009. 39



Kirándulások
Serpa Kalandpark 2009. 40



Kirándulások
Serpa Kalandpark 2009. 41.



Kirándulások
Serpa Kalandpark 2009. 42.



Kirándulásaink
2010. augusztus 43

Szántódpusztai Kirándulás 2010.

Második alkalommal Ifjúsági klubunk Szántódpusztára utazott. E kirándulás telejes költségét a 
résztvevőknek kellett állniuk, így sajnos nem tudott eljönni mindenki. 
Szép, csendes, nyugodt helyre szervezte Attila a nyaralást.

Az érkezésAz érkezés Muskátlis kis házakban laktunkMuskátlis kis házakban laktunk



Kirándulásaink
2010. augusztus 44



2011. augusztus 6-7-én Klubunk nagy része önkormányzatunk támogatása folytán – akiknek 
ezúton is köszönjük -, tanulmányi útra indult. Ezen út fő célja saját határaink megismerése, a csapat 
tagjai közt játékokkal való baráti szálak még erősebbé tétele, no és persze az elismerés. 
Gyöngyösfalun a Holdfényligetben kipróbáltuk magunkat drótkötélpályákon, közösségi játékokon, 
tábortűznél vacsorát főztünk, sátrakban aludtunk, bicikliztünk és vadvízi evezéssel vettünk búcsút a 
Ligettől.

E két nap csodálatos élményekkel zárult és remélhetőleg új energiával töltött fel mindenkit.

Kirándulásaink
2011. augusztus 45

A Cserszegtomaji Ifjúsági Klub a képzelet hátán utazott



Kirándulásaink
2011. augusztus 46



I. Gyermektábor
2012. nyara 47

2012-ben első ízben rendeztük meg Kultúrházunk 
udvarán a 2 hetes (június 18 – június 29-ig) aktív 
programokkal teli tábort a gyermekek számára. Első héten 
63, második héten 66 gyermekünk volt.

Cserszegtomaj Önkormányzata 500 000 forinttal 
támogatta e tábor megvalósítását, melyet ezúton is 
köszönünk a gyermekek nevében is. A tábor életéhez 
segítséget nyújtott finom jutalom tortáival Szeles András, 
finom palacsintákkal és süteményekkel Kőműves Károlyné 
és Molnár Gabriella, tarisznyák varrásával, melyeket a 
gyermekek feldíszíthettek Simonné Zsuzsi, finom 
túrórudikkal, uzsonnásdobozokkal, ásványvizekkel Elekes 
István, valamint a táborozó gyermekek hozzátartozói 
szintén sütikkel, üdítőkkel kedveskedtek a táborlakóknak. 
Köszönjük!

Természeti csodákban bővelkedő Cserszegtomajunk 
azonban bővelkedik társadalmi csodákban is. E tábor 
személyi feltételeit, Süliné Elekes Éva, mint táborvezető, 
segítő kolléganőmmel Juhász Veronikával nem tudtam 
volna felvállalni, ha nincs már hosszú évek óta egy 
szeretetben, vidámságban jól működő Ifjúsági Klubunk, akik 
két héten keresztül fantasztikus sikerrel helytálltak. Ezúton szeretném kiemelni Erdélyi Melindát, 
Erdélyi Nikolettet és Horváth Attilát Csigát, akik mind a 10 napon velünk voltak és nem csak 
testben, hanem lélekben is. Nem tudom elégszer megköszönni nektek e segítséget, csak azt 
tudom, hogy a döntéseink határozzák meg hogy kik vagyunk, és kivé válunk. Ti az én 
szememben és sok-sok kisgyermek szívében nőttetek óriássá, és kívánom, hogy sugározzon 
rátok az élet annyi jót, szeretetet, amennyit Ti adtatok önzetlenül a gyermekeknek, akkor 
biztosan boldogok lesztek. További segítőink, Simon Bence, Simon Barbara, Elekes Júlia, Nagy 
Mátyás, Farsang András. A táborozó gyermekek közül a nagyobbak szintén csapatkísérőként 
nagy segítséget nyújtottak, Szabó Virág, Jeles Dorottya, Kávássy Kristóf, Molnár Barna, Süli 
Anna, Kávássy Gergő. Köszönjük a gyermekek nevében is.

Mind a két héten a táborozók három csoportba – sárga, zöld és kék csapatba- kerültek, ahol a 
4 évestől a 14 évesig vegyes korosztályt alkottak, így egy csapat 20-25 főből állt. A csapatok 
élén állt egy-egy fiatal, a csapatkapitány, akik a csapatkísérőkkel együtt segítették a csoport 
életét. Minden gyermek már megérkezéskor megkapta a csapatkendőjét, és megkereste a saját 
csapatát, csapatzászlaját. Sok játék, tánc, versenyek, kincskeresés, kirándulás, mesenézés 
tarkította programunkat, és szép lassacskán kialakultak a csapatok.

Csapatindulónk első versszakát én ugyan megírtam, mely így szólt: „Cserszegtomaj táborunk, 
vidámak mi itt vagyunk, sárga, zöld és kék csapat, 5 napig még jól mulat.” – a további 
versszakokat a csapatok maguk költötték és kiszínezték a csapatzászlójukat is.

A hétfői napok az ismerkedéssel, csapatjátékokkal teltek. Keddi napokon busszal mentünk 
kirándulni Keszthelyre, ahol első héten a Balaton Múzeumot, második héten a Festetics Kastély 
Vasútmodell és Vadász Kiállítását tekintettük meg. Nagy élmény volt kicsiknek, nagyoknak 
egyaránt. A szerdai napok a kézművesség jegyében zajlottak, hiszen délelőtt fazekaskodtunk, 
délután pedig a gyenesdiási Forrásvíz Természetbarát Egyesület és a Varázshangok az 
Egészségért Egyesület jóvoltából első héten sok-sok termésből készítettünk tárgyakat, 
ajándékokat, papírrepülőket, második héten pedig környezettudatos vetélkedőn vettek részt a 
gyermekek, a "Cserszegtomaj Zölden Gondolkodik" pályázati program keretén belül.

A csütörtökre tervezett nagytúránk a meleg miatt elmaradt, helyette volt foci Juhász Gergővel, 
akinek szintén köszönjük a segítséget. Játékok, tarisznyavarrás, kívánságműsor, Simon Bence, 
Kovács Bence vezényletével mind vidám hangulatot teremtett. Délutánonként mesét néztünk a 
hűvös Kultúrházunkban. Pénteken kincskeresőként járták táborozóink a környéket az elrejtett 
kincsek nyomában, melyhez minden csapatot a saját kincses térképe vezetett el. Második héten 
repülőmodelleket mutatott be a gyermekeknek Süli Tamás, akinek szintén köszönjük a 
bemutatót. Péntek délután a csapatok érékelésével, jutalmazásával zárult a tábor. 
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Tudom jó pár esemény kimaradt e 8 év történéseiből, talán majd egyszer kikerekítjük, 
hiszen például a Mesefesztiváljanik sem valósulhattak volna meg nélkületek. Csodálatos 
kincs az, ha valaki önzetlenül kész tenni azért a közösségért mely körülveszi. Köszönöm 
Nektek, hogy sokszor adtatok erőt, kitartást és hitet számomra. Kell hogy az ember 
táplákozzon valamiből, valakikből ahhoz hogy ne veszítse el lelkesedését. Számomra Ti 
voltatok a legnagyobb forrás, ha néha kedvem, hitem alább hagyott is, Ti feltöltöttettek. 
Köszönöm Nektek. 
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